

小区楼前乱丢装修垃圾

环卫部门:应运到三个建筑垃圾处理点

本报7月19日讯(记者 郭光普 孙婷婷) 18日,在德城区大学路肖月教师小区居住的郭先生拨打本报热线称,小区楼下垃圾车附近有不少马桶、碎砖、水泥块等建筑垃圾,半个多月了没人清运。环卫部门称,目前市区有三处建筑垃圾处理点,明年争取列入城建计划,增设更多清理点。

18日,记者从肖月教师小区、德州学院家属院等多个小区,发现不少小区楼前堆放着碎砖块、旧马桶等垃圾。“都是住户家里装修时产生的。”郭先生说,雨季到来不少楼房开始做防水,产生

不少装修垃圾,很多居民都不清楚如何处理,大多堆放在垃圾车附近。

“这些东西垃圾中转站都不收,没法清理。”一位清理工说,只能等到小区里建筑垃圾攒多了,一车拉走找个地方扔了。在学院家属院内,清洁工人魏先生称这些东西乱扔会被罚款,并且说可以雇他的车拉走,一般是100元左右一车,至于扔到什么地方,他表示“到城外找没人的地方扔了就行。”

据德城区月秀小区物业工作人员讲,小区里经常有业主将装修的马桶等建筑垃圾倒在垃圾桶旁,目前小区也没

有专门的处理办法。“只能是誰装修,谁处理,如果被发现,物业会对业主进行处罚。”

德州市环卫处主任田志刚说,小区内装修产生的建筑垃圾应该与生活垃圾分开处理,不能混装,应该运到专门的建筑垃圾处理点,经过集中粉碎再回收利用,“目前市内还保留三处建筑垃圾处理点。”田志刚称,三处处理点分别在东地路嘉诚名居门口附近、解放路齿轮厂门口附近、新湖大街和新河路交叉口,“整个城区三个处理点,确实有些少。”田志刚表示,明年争取列入城建计划,增设更多建筑垃圾清理点。



扛车上火车

驾照被注销 办张假证继续跑

本报7月19日讯(记者 王衍 通讯员 刘波) 因交通事故驾驶证被吊销的徐某,为了赚钱办了张假驾驶证跑起了运输。17日,齐河交警大队民警巡逻时,将其查获。

17日下午,齐河交警大队民警在国道309线巡逻

时,发现一轻型货车明显超载。民警上前示意其停车,驾驶员徐某承认自己超载。民警要求其出示驾驶证件时,他先是谎称驾驶证16日在茌平被交警扣了。民警要扣留其车辆时,徐某又说驾驶证在车里。民警发现徐某的驾驶证字

体不对。民警将车辆扣留,将驾驶员带回中队。民警上网查询了解到,徐某的驾驶证因交通事故于2011年已被吊销。今年春节后,他办了一张假证,又跑起了运输。民警对其违法行为进行了批评教育,并根据相关规定,对其进行处罚。

7月19日,德州火车站候车室,来自杭州的大学生小杨正带着自行车等赶往天津。他与同伴从杭州一路骑行前往北京,因天热中暑在德州休整一天,19日上午乘火车赶往天津与同伴汇合,准备在20日骑行到北京。本报记者 马志勇 摄影报道